

OZNANILA ŽUPNIJ DOBOVA- BIZELJSKO-KAPELE

<http://zupnija-dobova.rkc.si>,
E-mail: vl.leskovar@gmail.com; GSM: 041-771-935

33. NEDELJA MED LETOM 17. november 2024

Mr 13,24–32

KAJ BO OSTALO OD NAŠEGA ŽIVLJENJA?

Sodobni človek nerad govori o koncu sveta in seveda o lastnem koncu, smrti. Danes otrok natančno ve, kako je prišla na svet njegova sestra, ne sme pa ničesar vedeti, kako je umrla in bila pokopana njegova stara mama. Najbrž je ta beg pred smrtjo posledica negotovosti sodobnega človeka, ki ne vidi nobene trdne opore v življenju.

Kristus je v svojem oznanjevanju govoril tudi o končni prihodnosti sveta in človeka. Tako v današnjem evangeliju beremo temno napoved: »V tistih dneh, po tisti veliki stiski, bo sonce otemnelo in luna ne bo dajala svoje svetlobe. Zvezde bodo padale z neba in nebeške sile se bodo majale« (Mr 13,25). Morda smo se ljudje osredotočili na grozote in stiske ob koncu sveta, opisane v evangeliju. Toda Jezusove besede nas nočejo prestrašiti. Ravno nasprotno! Kljub temu da bo med narodi velika stiska in bodo nastopili hudi časi, se tistim, ki zaupajo v Boga, ni treba bati: »Tedaj bodo videli Sina človekovega priti na oblakih z veliko močjo in slavo. In takrat bo poslal angele in zbral svoje izvoljene od štirih vetrov, od konca zemlje do konca neba.« Podobno pravi tudi prerok Daniel v prvem berilu: »V tistem času (velike stiske) bo rešeno tvoje ljudstvo« (Dan 12,1). Bog tistih, ki zaupajo vanj, tudi v največji nesreči ne bo zapustil, ampak bo prišel k njim.

To Kristusovo oznanilo je polno upanja, ki nas navdaja ob tesnobi, da bo gotovo nastopil naš osebni konec, pa tudi konec sveta in vesolja. A tudi ko bo vse propadlo, ko ne bo več nobene trdne točke, ostaja velika in edina trdnost Bog. Kristus v današnjem evangeliju ne govori samo, kaj bo prešlo, ampak predvsem govori o tem, kaj bo ostalo: »Nebo in zemlja bosta prešla, moje besede pa ne bodo prešle«.

Vse, kar je na svetu, bo minilo, ostalo bo samo tisto, kar je Božje. »Bog je ljubezen« (1Jn 4,8), zato bo ostalo to, kar smo v življenju povezali z Božjo ljubeznijo! Trudimo se predvsem v tej smeri.

Bogoslužni teden: 17.11.2024–24.11.2024

Nedelja: 17.11.2024 33. NEDELJA MED LETOM <i>Elizabeta Ogrska, redovnica</i>	Orešje 7h	- za ŽIVE in POKOJNE ŽUPLJANE
	Bizeljsko 8.30h	+ starši GERŠAK in ŽMAVC ter bratje ŽMAVC
	Dobova 9h	+ starši Franc in Režika SETINC, Ivan in Kristina DUŠIČ, stari starši ter Žarko in Jože PINEK + sestra Albina, starši KENE, svak Ivan TOMAŠIČ in + sorodniki
	Kapele 10.30h	+ Ivan GERJOVIČ ml. in stari starši Marija in Ivan
Ponedeljek: 18.11.2024 <i>Posvetitev bazilik Petra in Pavla</i>	Dobova 18h	- v dober namen in za zdravje
Torek: 19.11.2024 <i>Matilda, red. in mistkinja</i>	Bizeljsko 17h	- za ŽIVE in POKOJNE ŽUPLJANE
Sreda: 20.11.2024 <i>Edmund, kralj</i>		
Četrtek: 21.11.2024 <i>Darovanje Dev. Marije</i>	Dobova 18h	+ Jože CVETKOVIČ, 30. dan
Petek: 22.11.2024 <i>Cecilija, devica in mučenka</i>	Bizeljsko 17h	+ Slavica PREVODNIK
	Dobova 18h	+ Anton KRŽAN, 30. dan + Tilčka in Jože GAŠPERIN
Sobota: 23.11.2024 <i>Klemen I., papež in mučenec</i>	Bizeljsko 8h	+ Neža ŠEKORANJA
	Dobova 9h	+ v druž. VOGRINC in OBLAK
Nedelja: 24.11.2024 NEDELJA KRISTUSA KRALJA VESOLJSTVA <i>Andrej Dung-Lac., duhovnik in drugi vietnamski mučenci</i>	Orešje 7h	+ Stanko GABRON
	Bizeljsko 8.30h	+ Marjan GREGORC, 30. dan
	Dobova 9h	+ Rozalija in Ivan STERGAR, Pavla in Gabrijel CVETKOVIČ, Milica in Stjepan PREMUŽIČ ter Vida in Jože BERŠNAK + stric Franc KATIČ, obl. ter starši in stari starši KATIČ + mož in oče Franc HUMEK + Ivanka MERSLAVIČ, obl., Urška in Franc in Željko ROSTOHAR + Franc VEGEL, 1. obl. + mama Kristina, obl. in oče Jože ter brat Darko PETERKOVIČ in starši UREK
	Kapele 10.30h	+ Darinka MARTINI, 30. dan

● V tem tednu je reden verouk po urniku.

✕ Dobova

- V ponedeljek 18. novembra 2024 **vabljeni k molitvi pred Najsvetejšim** eno uro pred sveto mašo.
- V četrtek 21. novembra 2024, po večerni maši, **vabljeni na srečanje** biblične skupine v veročni učilnici.
- V petek 22. novembra 2024, **mladi** vabljeni na srečanje v veroučni učilnici. vabljeni.
- Tudi letos se bomo v naši župniji razveselili prihoda svetega Miklavža. Svoj prihod je najavil v četrtek 5. decembra 2024 ob 18. uri v župnijski cerkvi v Dobovi. Toda Miklavž mora posodobiti svoj seznam, zato vabim starše, da se oglasite v zakristiji ali pa pokličete ali napišete e-mail in prijavite svoje otroke. Prispevek je 12,00 EUR.

- Ker v **petek 22. novembra 2024** goduje sveta Cecilija, ki je zavetnica cerkvenih pevcev, bo prihodnjo nedeljo nabirka za našega organista Antonija, v zahvalo za ves trud, ki ga posveča za lepo petje pri svetih mašah. Zahvala tudi pevcem za lepo petje pri svetih mašah.

✘Bizeljsko

- Tudi letos se bomo v naši župniji razveselili prihoda svetega Miklavža. Svoj prihod je najavil v četrtek 5. decembra 2024 ob 18. uri v župnijski na Bizeljskem. Toda Miklavž mora posodobiti svoj seznam, zato vabim starše, da se oglasite v zakristiji ali v župnišču in prijavite svoje otroke. Ali pa pokličete ali napišete e-mail. Prispevek je 12,00 EUR.

✘Kapele

- **Tudi letos se bomo v naši župniji razveselili prihoda svetega Miklavža.** Svoj prihod je najavil v četrtek 5. decembra 2024 ob 16.30 uri tukaj v cerkvi v KAPELAH. Toda Miklavž mora posodobiti svoj seznam, zato vabim starše, da se oglasite v zakristiji in prijavite svoje otroke. Ali pa pokličete ali napišete e-mail. Prispevek je 12,00 EUR.
- **KULTURNO DRUŠTVO KAPELE-Sekcija za ohranitev dediščine**, vljudno vabi na kulturno prireditev TAK TI TU JE, ob 10. obletnici Sekcije za ohranitev dediščine. Prireditev bo v nedeljo, 24. novembra 2024 ob 17. uri v Gasilskem domu v Kapelah. Pridite!
- Cerkev v Kapelah v tem tednu urejajo iz **VRHJA** Hvala za čiščenje in krašenje.